

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Joi 8 Mai 2023, cu ocazia sesiunii EXTRAORDINARE a Consiliului local Șieuț.

Din totalul de 11 consilieri locali în funcție, la sesiunea Consiliului local, sunt prezenți toți 8 consilieri locali respectiv:- *Andrecuț Ilie-Iulian, Creța Petru, Cotoc Iulian, Simionca Gavril, Simionca Florin-Ionel, Simioanca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius și Șoimușan Ioan*, lipsă fiind 3 consilieri local, respectiv *domnii, Dumbravn Ioan, Olar Partenie și Simionca Ioan*;

Sesiunea consiliului local este publică și se desfășoară în sala de sesiune a Consiliului local Șieuț, cu prezența fizică a consilierilor locali.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț nr.63 din 03.05.2023, prin Convocatorul nr.1385 din 03.05.2023 și Invitației nominale la sesiunea nr.1385/3 din 03.05.2023, înaintată fiecărui consilier local.

Publicarea sesiunii și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

La sesiunea participă de drept domnul Ivan Mihai-Gheorghe, Primarul comunei Șieuț și domnul Gotea Dumitru, Secretarul general comunei.

Secretarul general al comunei arată că este întrunit cvorumul legal, sesiunea este statutară, și își poate începe și desfășura lucrările.

Secretarul general al comunei aduce la cunoștință consilierilor locali că mandatul domnului Simionca Gavril, în calitate de președinte de sesiune, a expirat și este necesar a se alege un nou președinte de sesiune.

În continuare se spune spre aprobare, următorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiectul de hotărâre nr.1368 din 03.05.2023, inițiat de Primarul Comunei Șieuț privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" și a Devizului general al obiectivului de investiție ***„Execuție bransamente apă și racord canal pe rețelele existente la imobilele din comuna Șieuț, Județul Bistrița-Nasaud”***

2. Diverse

Ordinea de zi are 1 puncte, din care: 1 proiect de hotărâre.

Se solicită prezentarea **punctului 1**, din ordinea de zi, respectiv:

1. Proiectul de hotărâre nr.1368 din 03.05.2023, inițiat de Primarul Comunei Șieuț privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" și a Devizului general al obiectivului de investiție „Execuție bransamente apă și racord canal pe rețelele existente la imobilele din comuna Șieuț, Județul Bistrița-Nasaud”

Se prezintă materialele la acest punct din ordinea de zi, respectiv: avizele Comisiilor de specialitate, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare cu precizarea că materialul supus dezbaterii de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sesiune a fiecărui consilier local.

Domnul Ivan Mihai Gheorghe, primarul comunei, motivează convocarea acestei sesiuni extraordinare, întrucât, în urma unor discuții avute la Consiliul județean Bistrița Năsăud, cu administratorul public, acesta ia relația ca mai există fondurile la Ministerul Dezvoltării pe apă și canal prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", și datorită faptului că obiectivul de investiție demara prin fondurile Europene „Construire rețea publică de apă, apă uzată menajeră și stație de epurare în comuna Șieuț, județul Bistrița-Năsăud”, nu are pe lângă și racorduri și bransamente la apă și canalizare, precum și un sistem CADA, pe conductele de distribuție apă și canalizare și stațiile de pompare, asistate prin internet, de care acest obiectiv nu poate fi predat la Aquabis Bistrița, operatorul zonal. Toate acestea trebuie suportate din bugetul local al comunei și întrucât nu dispunem de aceste fonduri încercăm a depune acest proiect de investiție pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" la Ministerul Dezvoltării.

Președintele solicită alte intervenții și întrebări. După ce președintele de sesiune constată că nu sunt obiecțiuni, comentarii, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului, proiectul de hotărâre, în forma prezentată, este aprobat cu un număr de 8 voturi „Pentru, 0 vot „Împotrivă” și 0 „Abținerii”, din totalul de 8 consilieri locali în funcție, prezenți la ședință.

În continuare președintele de ședință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctul 2**, din ordinea de zi, respectiv:

2. DIVERSE

Sunt discuții cu privire la organizarea pășunatului de primăvară, în care sens se stabilește ca data de 20 Mai 2023, să fie data limită la care toate animalele din comună să iasă de la pășunat din țările satelor (zona în care sunt semănături de toamnă și de primăvară) la pășunatul pe pașunile comunale, existente atât în zona de deal cât și în zona de munte și se solicită primarului să se trimită somați la toți crescătorii de animale din comună.

După ce domnul Andreuț Ilie-Iulian - Președintele de ședință, după ce consultă pe rând consilierii prezenți și constată că nu mai sunt alte discuții, întrebări și interpelări, declarații politice, punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal, spre cele legale.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Andreuț Ilie Iulian



ÎNTOCMIT,

Secretar general al comunei Șieuț,

Gotea Dumitru

NOTA: Procesul-verbal al ședinței EXTRAORDINARE, din 8 Mai 2023, a fost aprobat, în forma prezentată, în ședința ORDINARĂ a Consiliului Local Șieuț, din 31 Mai 2023 cu număr de 7 voturi „Pentru”, nici un vot, „Împotriva” și 2 „Abținere”, de către cei 9 consilieri locali, în funcție, prezenți în sala de ședință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieuț și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro